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Referat	  fra	  AKK-‐klubbkveld	  torsdag	  16.oktober	  2014.	  	  

Referent:	  Tone	  Madsen	  

Informasjon	  om	  AKK	  (se	  egen	  presentasjon):	  
	  

• Hvem	  er	  hvem	  
• Klubbens	  målsetting	  
• Nytt	  fra	  SU	  
• Viktige	  arrangement	  
• Klubbens	  driftsmodell	  
• Pølser	  og	  hygge	  
	  

Hvem	  er	  hvem:	  
Presentasjon	   av	   styret,	   ansatte	   og	   personer	   i	   andre	   nøkkelfunksjoner	   tilknyttet	   klubben	   v/Jan	   Milton	  
Berge	  (styreleder).	  
	  
Klubbens	  målsetting:	  
Presentasjon	  av	  klubbens	  visjon,	  mål	  og	  tiltak	  v/Gunnar	  Lille	  
	  
Nytt	  fra	  SU:	  
Presentasjon	  av	  Sportsutvalget	  (SU):	  

• Berit	  Steigedal	  –hovedtrener	  
• Anette	  Oddvoll	  –styremedlem	  
• Yvonne	  Olstad	  –styremedlem	  og	  foreldrekontakt	  for	  aspirantene	  

Presentasjon	  av	  hva	  SU	  jobber	  med	  v/SU.	  
• Det	   ble	   fremmet	   ønske	   om	   at	   organiseringen	   på	   aspiranttreningene	   blir	   mer	   forutsigbare	   for	  

utøverne	   i	   forhold	   til	   mer	   stabil	   trener	   stand.	   SU	   jobber	   med	   dette,	   men	   poengterer	   at	  
aspiranttreningene	   ikke	  er	   lagt	  opp	   til	   at	  utøverne	   tilhører	   faste	  grupper	  eller	   trenere.	  Selv	  om	  
det	  er	  ulikt	  nivå	  på	  utøverne	  i	  en	  gruppe,	  er	  trenerne	  øvet	  til	  å	  gi	  individuell	  tilbakemelding	  og	  evt	  
tilrettelegging.	  Grunn	  trinn	  er	  noe	  alle	  utøvere	  trener	  på	  uavhengig	  nivå.	  

• Det	   ble	   fremmet	   ønske	   om	   at	   det	   ble	   organisert	   et	   treningsopplegg	   for	   aspirantene	   som	   har	  
Camilla	   på	   onsdager	   de	   siste	   10	  minuttene	   av	   treningstiden,	   etter	   at	   camilla	   har	   gått	   av	   isen.	  
Tiltak	  vil	  bli	  innsatt	  med	  virkning	  fra	  førstkommende	  onsdag.	  

• SU	  anmoder	  om	  at	  alle	  må	   forholde	   seg	   til	   treningstider	  man	  har	  meldt	   seg	  på.	   	  Gi	  beskjed	   til	  
Berit	  dersom	  man	   ikke	  kan	  komme	  på	  trening.	  Gi	  beskjed	   i	  god	  tid,	  spesielt	   i	   forbindelse	  med	  
ferier.	  

• Da	  AKK	  samarbeider	  med	  Frisk	  Asker	  om	  istider,	  kan	  det	  av	  ulike	  årsaker	  føre	  til	  at	  treninger	  blir	  
avlyst.	   SU	  organiserer	   treninger	   gjennom	  året	   slik	   at	  man	   får	  dette	  dekket	   inn	  det	   antall	   timer	  
man	  har	  betalt	  for.	  

• Det	   ble	   fremmet	   ønske	   om	   tydeligere	   kommunikasjon	   til	   foreldre	   om	   veien	   fra	   skøyteskole	   til	  
aspirant	  og	  videre	  til	  å	  få	  løp.	  

• Mange	   aspiranter	   gleder	   seg	   til	   å	   få	   løp.	   Aspirantene	   trener	   for	   å	   få	   gode	   grunnleggende	  
skøyteferdigheter	  og	  dette	  innebærer	  mye	  terping	  og	  gjentagelse	  av	  øvelser.	  	  Aspirantene	  trener	  
mot	  å	   klare	   test	   3.	   Trenere	   /	  dommer	  gjennomfører	   test	   3	  når	  barna	  er	   klare	   for	  det.	   Test	   tre	  
skiller	   aspirant	   fra	   oppvisning/cubs	   løper.	   Treneren	   gir	   klarsignal	   til	   løperen	   når	   det	   er	   aktuelt	  
med	  løp.	  Det	  kreves,	  som	  en	  retningslinje,	  alle	  enkle	  hopp	  (minus	  axel),	  samt	  en	  godkjent	  kork	  i	  
tillegg	  til	  ståpiruett	  (som	  er	  i	  test	  3).	  
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• Deretter	  får	  aspirantene	  tilbud	  om	  å	  trene	  mer.	  Når	  trenerne	  ser	  at	  utøverne	  er	  klare,	  får	  de	  lov	  
til	  å	  trene	  mot	  et	  løp	  samt	  å	  finne	  musikk	  til	  dette.	  På	  stevner	  er	  det	  viktig	  at	  utøverne	  kan	  ordne	  
en	  del	  ting	  selv.	  Det	  skal	  være	  ro	  rundt	  konkurranse	  situasjonen.	  Utøverne	   leveres	  til	   trener	  og	  
foreldrene	  bør	  trekke	  seg	  litt	  unna	  så	  utøveren	  slipper	  å	  forholde	  seg	  til	  to	  overordnede.	  

	  
	  
Sliping	  av	  skøyter	  v/Jan	  

• Kunstløpskøyter	  skal	   ikke	  slipes	   i	  sportsbutikken.	  Legg	  skøytene	  på	  sliperommet	  (klubbrommet)	  
med	  navn	  og	  telefonnummer	  oppi	  skøytene.	  

• Mandager	  19:30	  –	  21:00.	  
	  
Viktige	  hendelser:	  

• Juleshow	   =>	   12	   desember.	   Kontaktperson:	   Karin	   Kolstad	   (Morsomt	   å	   være	   med	   på	   for	   alle	  
foreldre)	  	  

• NM/LM	  =>	  16-‐18	  Januar.	  Kontakt	  person:	  Tone	  Madsen	  (Unik	  mulighet	  til	  å	  bli	  kjent	  med	  sporten	  
–Påmelding	  kommer	  på	  mail)	  

• Landsstevne	  =>	  21-‐22	  Mars	  (Oppvisning-‐Springs,	  og	  nå	  er	  vi	  jo	  allerede	  et	  team!!)	  
• Klubbmesterskap	  =>	  Mars/April	  (Heia	  AKK!!	  Kanskje	  noen	  aspiranter	  går	  sitt	  første	  løp?)	  
• Vår	  is	  =>	  April-‐Juni	  (Jo	  mer	  istid,	  desto	  flinkere…)	  
• Sommerleir	  i	  Tønsberg	  =>	  uke	  31	  og	  32	  (Samarbeid	  kunstløpmiljøet	  i	  Tønsberg	  og	  Asker.	  Her	  får	  

utøverne	  mye	  istrening	  og	  mange	  nye	  venner!)	  
HOLD	  AV	  DATOENE!	  

• Det	   ble	   fremmet	   forslag	   om	   å	   ha	   en	   sommerleir	   i	   Holmenhallen	   første	   uken	   i	   sommerferien.	  
Forslaget	  vil	  bli	  diskutert	  i	  styret.	  

	  
Klubbens	  driftsmodell	  
Presentasjon	  av	  klubbens	  økonomimodell	  v/Jan.	  

• Den	  tradisjonelle	  dugnaden	  er	  splittet	  i	  to	  ulike	  kategorier:	  	  
1. Dugnadstimer	  (x	  antall	  timer	  på	  arrangementer	  tilsvarende	  eget	  barns	  nivå/klasse)	  
2. Driftstilskudd	  (x	  antall	  timer	  på	  arrangementer	  på	  annet	  nivå/klasse	  enn	  ens	  eget	  barn)	  

• Det	  ble	  poengtert	  vi	  alle	  må	  bidra	  til	  å	  drifte	  klubben.	  Sammen	  blir	  vi	  gode!	  
• Presentasjon	  av	  dugnad	  gjennom	  salg	  av	  tørkeruller	  v/Gunnar	  Lille	  

	  
Pølser	  og	  lomper	  ble	  sponset	  av	  Kiwi	  Fusdal.	  
	  
NB!	   Klubben	   har	   som	   mål	   å	   få	   en	   hovedsamarbeidspartner!	   Forslag	   og	   ideer	   kan	   rettes	   til	   styrets	  
sponsoransvarlig:	  Tone	  Madsen	  (tonelone@gmail.com)	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  
	  

	  


